

我区组织收听收看十四届省纪委三次全会

发扬彻底的自我革命精神
奋力开创全面从严治党新局面

本报讯（黄伟 记者 李晓艳）昨日上午，十四届省纪委三次全会召开，强调要深入学习贯彻党的二十大精神，以彻底的自我革命精神，一刻不停推进全面从严治党，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，不断巩固发展风清气正的政治生态，为全面推进中国式现代化江苏新实践，更好“扛起新使命、谱写新篇章”提供坚强政治保证。

会议以视频形式召开。乔俊杰、恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇、赵钢等区四套班子领导在区行政中心收听收看会议。

会议指出，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，要深刻领会新时代十年全面从严治党的历史

性开创性成就，深刻领会“六个如何始终”的谆谆告诫，深刻领会“四个全”的重大要求，深刻领会五个方面的重大部署，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，始终保持全面从严治党永远在路上的政治自觉，坚持把系统观念贯穿管党治党始终，深入推进新时代党的建设新的伟大工程。江苏承载着习近平总书记的巨大关怀和殷切期望，是“全面从严治党”首先提出地，在新征程上交出全面从严治党新答卷，必须是一份始终保持清醒坚定，勇于直面“前沿矛盾”，率先破解“独有难题”的新答卷；必须是一份坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，党的各方面建设有机衔接、联动集成、协同协调，全面从严治党整体水平

显著提升的新答卷；必须是一份全省上下坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，政治生态正气充盈、各级党组织坚强有力、党员干部奋发有为的新答卷。

会议强调，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是为江苏现代化建设奠定基础的重要一年。开局就要有新气象，向着新的奋斗目标再出发，奋力开创全面从严治党新局面。要聚焦“国之大者”，把政治监督贯穿到经济社会发展全过程、各方面，在具体化、精准化、常态化上下更大功夫，确保党中央决策部署和省委工作安排不折不扣落到实处。要聚焦“四风”顽疾，锲而不舍落实中央八项规定精神，坚决破除特权思想和特权行为，精准纠治形式主

义、官僚主义，推动形成脚踏实地、埋头苦干、笃实好学、尊重实际、求真务实、注重实效的良好作风。要聚焦“抓早抓小”，全面加强党的纪律建设，用党章党规党纪约束党员干部的一言一行，真正让铁纪“长牙”、发威，让干部醒悟、知止。要聚焦一体推进“三不腐”，标本兼治、系统治理，持续强化不敢腐的震慑力，深化拓展不能腐的约束力，巩固提升不想腐的感召力，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要聚焦“集成高效”，推动完善党和国家监督体系，统筹推进各类监督力量整合、程序契合、工作融合，强化对“一把手”和领导班子监督，切实做到权力运行到哪里、监督就跟到哪里。

会议指出，推动干部敢为、地

方敢闯、企业敢干、群众敢首创，“干部敢为”是决定性因素。要坚持引导和纠治齐发力、严管和厚爱相结合、“头雁效应”和雁阵格局相促进，落实“三个区分开来”，以良好环境促进干部敢为，以鲜明导向激励干部敢为，以整体合力推进干部敢为，增强全面从严治党的综合效应，引导广大干部提振干事激情、矢志团结奋斗。

会议强调，全省纪检监察机关要始终忠诚于党、勇挑重担，敢打硬仗、善于斗争，在党风廉正建设和反腐败斗争中砥砺品格操守，在围绕中心服务大局中彰显担当作为，在应对各种风险挑战中筑牢坚强屏障，以铁的纪律打造忠诚干净担当的纪检监察铁军，深入推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展。

乔俊杰走访常州科教城入驻机构

激发科技活力 发挥“创新之核”辐射带动作用

本报讯（记者 黄雅婷）昨日下午，市委常委、区委书记、常州科教城党工委书记乔俊杰带队走访常州科教城入驻机构，强调要充分发挥“创新之核”辐射带动作用，进一步激发科技活力，全力做好科技孵化、攻关和成果转化工作，为我市推进新能源之都建设、冲刺“GDP万亿之城”、奋力写好中国式现代化的常州答卷提供关键科技支撑。市、区领导祝正庆、刘志峰参加活动。

乔俊杰一行首先来到西安交大常州集成电路与智能技术研究院，详细了解企业研发、生产、运营等情况，并与企业负责人面对面交谈。近年来，西交院在创新方面持续发力，以创新服务和孵化培育为主要内容，聚焦研究院发展核心领域的优质资源及先进技术开展整合与培育工作。截至目前，西交院引进和孵化的企业共计12家，申请知识产权67项。乔俊杰指出，集成电路是新一代信息产业的基石。他勉励企

业持续深耕，推动更多科技成果转化，在核心技术、产品创新上快人一步、高人一筹，加快抢占更多技术制高点和更广大市场，以专业赢得市场、靠创新赢得竞争，为高质量发展集聚新动能。

常州威图流体科技有限公司深耕压电执行器和压电元件研发领域多年，可提供不同规格及性能的压电执行器和压电元件，用于医疗技术、执行器技术、汽车工程、消费应用和精密运动技术。公司产品以多项国家“863计划”项目、国家自然科学基金和创新基金资助项目研究成果为基础，拥有完全自主知识产权。乔俊杰与企业负责人深入交流，关切询问研发进展、人才支撑及市场前景。他希望企业充分用好自身优势，进一步提高自主创新能力，积极布局前沿技术，加大关键核心技术的攻关力度。要求各级各部门全力给予政策、资金等方面支持，为企业发展培育优良土壤。

江苏高凯精密流体技术股份

有限公司产品主要用于制造业中的点胶密封、涂层涂覆、定点灌装、高精度非接触喷射及其填充等。目前，公司的精密流体控制设备及解决方案已大批量投放市场，并与国内外多家手机终端厂商和模组厂商合作，具有广阔的市场前景。乔俊杰希望企业聚焦主业深耕细作，持续做优品质、做强品牌，提高生产效益和产品竞争力，加速拥抱资本市场。

走访中，乔俊杰强调，常州科教城要坚决落实全市“532”发展战略，不断开辟发展新领域新赛道，壮大高新技术企业群体，塑造发展新动能新优势，为“国际化智造名城、长三角中轴枢纽”建设作出更大贡献。同时，要不断完善支持政策、培育机制、服务体系，构建一流的创新生态，紧密对接企业创新发展需求，提供全方位、全周期的优质服务，让人才引得进、留得住，为常州新能源之都建设提供坚强的人才支撑和智力保障。

中以常州创新园
提出实施“135”规划

本报讯（记者 朱梦琪）一年春作首，万事行为先。昨日上午，中以常州创新园召开“肩负使命担当，助力万亿之城，建设国际合作标杆示范”2023年新春动员大会，明确要以“135”规划，服务常州“532”发展战略和新能源之都建设。

过去一年，中以常州创新园奋力抢抓中以建交30周年的历史机遇，取得了喜人的发展成绩。截至目前，累计引进以色列独资及中以合作企业188家，促成中以技术合作项目6个，在全国中以创新合作领域内保持了合作机制、合作模式、合作成果三个领先。

新的一年，中以园以“135”规划谋篇布局，即围绕“1个主题”，做强“3大平台”，实现“5大突破”，勇当新能源之都建设主力军、争做“GDP万亿之城”排头兵，吹响全面起势的冲锋号角。

“1个主题”，即一个主题年——“全面提升起势年”。2023年是园区能级提升后大开发大建设的元年，也是园区“蓝图”变“实景”的开局之年，多维度、全方位工作提升加速起势。

“3大平台”，即江苏省中以产业技术研究院、以色列江苏创新中心、中以创新园（常州）发展有限公司3家市场化平台。在园区党工委、管委会的统一指挥、调度下，进一步做强做实，迸发“政府引导，市场主体”的活力

优势，激发干事创业新动能，为实现总体目标提供有力支撑。

“5大突破”，即实现创新生态、标杆项目、园区形态、体制机制、品牌提升5个方面的突破。“创新生态”方面，学习借鉴以色列创新经验模式，重点依托江苏省中以产业技术研究院，补短板、强弱项，加快构建“人才+技术+资本”类以色列的开放创新生态体系。“标杆项目”方面，围绕园区主导特色产业方向，精选新赛道，重点招引一批具有“标识度”“创新型”“未来感”的国际化项目。“园区形态”方面，加快推动核心区“一条廊、一张网、五智坊、七组团”规划体系和功能布局框架的落地。“体制机制”方面，进一步强化现有各级工作协调推进机制，加快争取建立部省专责小组，加强制度创新和政策先行先试，为申报国家级国际合作示范园区做好准备。“品牌提升”方面，在中以两地轮流举办有影响力的会议活动，加大宣传推介力度，持续擦亮中以常州创新园品牌，进一步巩固提升园区“头雁效应”和示范作用。



重点项目
进行时

位于西太湖科技产业园的区重点项目佰仁心外科植介入医疗器械项目现场，两栋主体建筑现已竣工。项目计划购置生产设备50台，于2024年投产运行，达产后可年产人工心脏瓣膜介入输送系统18750套。图为项目航拍。

徐芊卉 摄

